

Безопасный разум.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Безопасный разум.

Филиппийцам 4:1–4: «Поэтому, братья мои дорогие возлюбленные и вожделенные, моя радость и венец, так стойте твёрдо в Господе, мои дорогие возлюбленные.

2- Умоляю Еводию, и умоляю Синтихию, чтобы они мыслили одно и то же в Господе.

3- И прошу тебя также, истинный товарищ по ярму, помогай тем женщинам, которые трудились в евангелии со мной, с Климентом также, и с другими моими сотрудниками, чьи имена есть в книге жизни.

4- Радуйтесь в Господе всегда: и опять говорю, Радуйтесь.»

Введение:

Стихи 1–4

Павел пишет церкви в Филиппах, которую он основал, состоящей из людей, в которых он вложил свою душу. Все верующие этой церкви были ему очень

дороги. Павел вложил в них свою жизнь, а теперь как миссионер продолжает отдавать себя служению им.

В свою очередь верующие Филипп жертвуют на его служение!

По многим обстоятельствам Бог вёл Павла из города в город, из синагоги в синагогу, от человека к человеку, от одной церкви к другой, от одного миссионерского поля к другому.

И ТЕПЕРЬ ПАВЕЛ НАХОДИТСЯ В ТЮРЬМЕ. (Удивительно, куда может привести тебя дело Божье. На нашем пути всегда будут неровности).

Павел находился по Божьей воле в тюрьме так же, как и тогда, когда он впервые начал служение и прибыл в Филиппы.

НЕ СУДИТЕ О ВОЛЕ БОЖЬЕЙ ПО ПОЗИТИВНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ, НО СУДИТЕ ПО СЛОВУ БОЖЬЕМУ.

Павел оказался в тюрьме, но всё же у него есть перо, и он вдохновлён! Бог хочет что-то сказать через него даже в этом тёмном

месте.

Деяния 16: Павел оказался из-за проповеди евангелия в тюрьме.

Сейчас он находится в Филиппах, но продолжает проповедовать Евангелие. Он и Сила пели и молились, и Бог разрушил их оковы.

ОНИ ПРОШЛИ ЭТОТ ОПЫТ И ЭТА ЦЕРКОВЬ НАЧАЛАСЬ С ОБРАЩЁННЫХ ИЗ ТЕМНИЦЫ. СПУСТЯ МНОГО ЛЕТ ПАВЕЛ ВНОВЬ ПИШЕТ ИМ. ЦЕРКОВЬ ВСЁ ЕЩЁ ЖИВА, И ЭТО ДЛЯ ПАВЛА - НАСТОЯЩАЯ РАДОСТЬ!

Это служит и нам напоминанием о том, что Бог может использовать нас, где угодно, даже в тюрьме. И даже там мы сможем радоваться!

Павел говорит тем самым в письме: *«Если я могу иметь эту радость, находясь в тюрьме в Филиппах, то и вы тоже сможете иметь эту радость, где бы не находились».*

Но это вы будете иметь не бесплатно, сможете достичь этого не своим путём и не

согласно своей воле.

К СОЖАЛЕНИЮ, МЫ ЧАСТО НЕ ХОТИМ ИДТИ БОЖЬИМ ПУТЁМ, А ХОТИМ ПОЛУЧАТЬ РАДОСТЬ ПО-СВОЕМУ. ЕСТЬ РЕЦЕПТ РАДОСТИ, ЕСТЬ ОБРАЗЕЦ ДЛЯ РАДОСТИ, И ЭТО - НЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ СПОСОБ, А БОЖИЙ!

ВОТ ЭТОТ СПОСОБ:

МНОГИЕ ХОТЯТ ПОЛУЧАТЬ БОЖЬИ БЛАГА ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ПУТЕМ!

I.) ЧТОБЫ ИМЕТЬ РАДОСТЬ, ТЫ ДОЛЖЕН ИМЕТЬ ЕДИНЫЙ С БОГОМ РАЗУМ, ДОЛЖЕН СОСРЕДОТОЧИТЬСЯ НА ЕВАНГЕЛИИ.

II.) В ПРОШЛЫЙ РАЗ МЫ ГОВОРИЛИ О ПОКОРНОМ РАЗУМЕ. РАДОСТЬ ВОЗМОЖНА ТОЛЬКО ТОГДА, КОГДА ВЕРУЮЩИЙ СОГЛАСЕН С БОГОМ! (Иногда мы хотим, чтобы Бог согласился с НАШЕЙ волей, вместо того, чтобы наша воля соответствовала БОЖЬЕЙ).

Павел дал величайший пример подчинения воле Бога в жизни Господа

Иисуса Христа. Иисус пришёл на землю, чтобы исполнить волю Отца! Он был Богом на земле, но подчинился Отцу Небесному, потому что знал, что это был план Божий. Если Бог подчинился Богу, то и мы должны подчиниться Ему.

ПОДЧИНЁННЫЙ РАЗУМ: МЫ НАЧИНАЕМ С ПОДЧИНЕНИЯ РАЗУМА БОГУ. ОТ ЭТОГО МЫ ПЕРЕХОДИМ К ДУХОВНОМУ РАЗУМУ.

На самом деле, противопоставляя плотское и духовное, мы понимаем, что эти два понятия совершенно разные.

Павел говорил не очень лестно о себе до того, как встретился с Иисусом. Но он изменил свою жизнь, направление жизни, своё мышление и планы. Он осознал многое, **КОГДА ВСТРЕТИЛСЯ С ИИСУСОМ!**

III.) ДУХОВНЫЙ РАЗУМ.

IV.) Я ХОЧУ ПРОПОВЕДОВАТЬ ОБ «УСТОЙЧИВОМ РАЗУМЕ».

Многие верующие не имеют радости, потому что не имеют уверенности. Многие

не радуются, потому что нестабильны, потому что их разум не принадлежит Богу!

Павел хочет, чтобы читая **Филиппийцам 4**, мы осознали важность **УСТОЙЧИВОГО РАЗУМА**.

ТЕПЕРЬ, КОГДА ТЫ НАХОДИШЬСЯ ВО ХРИСТЕ, И ТВОЯ ДУША ПРИНАДЛЕЖИТ БОГУ, ТВОЙ ДУХ ПРИНАДЛЕЖИТ БОГУ, И ТВОЁ ТЕЛО ПРИНАДЛЕЖИТ БОГУ. НО ЭТО НЕ ОЗНАЧАЕТ, ЧТО ТВОЙ РАЗУМ УЖЕ ПРАВИЛЬНЫЙ!

Когда Бог спас тебя, Он оживил твой дух. Но это не значит, что Он и твой разум сделал совершенным. Да, Бог создал твой разум, Он создал твой дух живым, но ум твой ещё не стал совершенным.

1. Каждый верующий должен иметь безопасный ум, чтобы правильно поступать по Библейским принципам.

2. Павел говорит здесь: *«Я желаю, чтобы вы понимали нечто в отношении безопасности разума»*. Помните, что

мышление имеет важное значение для христиан.

О чем вы размышляете?

Посмотрите в **Притчи 23:7**: **«Ибо как он мыслит в сердце своём, таков и есть он: Ешь и пей, говорит он тебе; но сердце его не с тобой.»**

Этот стих говорит о человеке, который внешне кажется жертвенным и добродушным, говоря «ешь и пей», но внутренне он не искренен. Его сердце не с тем, кто рядом. Посмотрите, что написано здесь: **«...о чём думает человек в своём сердце, таков и он»**. Это значит, что настоящий характер определяется тем, о чём человек думает, его мышлением, а не внешним проявлением, в делах и словах.

1. Это учит нас различать настоящего человека по его намерениям сердца. То, во что он верит, и определяет его поведение.

Если ваше сердце разделено и не искренне, как у человека в **Притче 23:7**, то ваша жизнь и взаимоотношения с людьми выявят нестабильность. Но если ваш разум

сосредоточен на Христе, и ваши мысли отражают истину, то это произведёт радость, единство и безопасность.

I. ЛИЧНАЯ ОЦЕНКА ПАВЛА.

Филиппийцам 4:1: «Поэтому, братья мои дорогие возлюбленные и вожделенные, моя радость и венец, так стойте твёрдо в Господе, мои дорогие возлюбленные.»

Павел хочет дать понять, что думает о них как о церковных людях.

1. «У НАС БЛИЗКИЕ ОТНОШЕНИЯ». (Некоторые слова особенно выделяются для меня).

Павел использует здесь 4 выражения.

Филиппийцам 4:1: «Итак, братья мои возлюбленные и вожделенные, радость и венец мой, стойте так в Господе, возлюбленные мои.»

Павел говорит: *«Я хочу рассказать вам нечто о безопасности разума, который я имею и который обеспечивает меня радостью в жизни».*

А.) Отношения, как в семье:

ПАВЕЛ НЕ СМОТРИТ НА ЦЕРКОВЬ КАК НА АУДИТОРИЮ, НО КАК НА СЕМЬЮ ВО ХРИСТЕ.

Посмотрите в Римлянам 8:16: **«Сам Дух свидетельствует с духом нашим, что мы - дети Божьи:»**

Духовное родство строится на уверенности и любящем основании для служения, а также на взаимном ободрении.

ПАВЕЛ ХОЧЕТ СКАЗАТЬ ВЕРУЮЩИМ, ЧТО ЛЮБИТ ИХ, ПОТОМУ ЧТО БОГ ПОКАЗАЛ ЕМУ СВОЮ ЛЮБОВЬ!

ПОСМОТРИТЕ, КАК ПАВЕЛ ПРОВОДИЛ ВРЕМЯ В ФИЛИППАХ. Он трудился, тратил свою энергию и силы. В Филиппах, несомненно, он привёл многих людей к Господу.

ПАВЕЛ «ВЛОЖИЛСЯ» В ЭТУ ЦЕРКОВЬ, КОГДА БОГ ЕЁ ПОСТРОИЛ.

5. НО ТЕПЕРЬ ПАВЕЛ НАХОДИТСЯ ДАЛЕКО и вот, что он говорит: *«Хоть я и в заключении, у меня есть церковная семья в*

Филиппах, и никакое расстояние не может отделить мою любовь от них!» Он говорит, что у него особая любовь к ним: «Я искренне скучаю по вам». У них сложились очень близкие отношения.

6. Вот что он говорит своим посланием: *«Вы для меня не просто прихожане. ВЫ — ЛЮДИ, КОТОРЫЕ МНЕ ДОРОГИ».*

Иногда достаточно рукопожатия или объятия в церкви, так как мир стал очень холодным и безличным. Потому в наше время для некоторых удивительно, когда кто-то обращается с тобой, как с достойным человеком.

ПЕЧАЛЬНО, НО БЕДА В ТОМ, ЧТО БЕЗДУШНОСТЬ И БЕЗРАЗЛИЧИЕ ПРОНИКЛИ И В ЦЕРКОВЬ СЕГОДНЯ. Одно из самых холодных мест на земле — это то место, где люди утверждают, что связаны с любящим Богом, но не проявляют любви к ближнему.

ЕСЛИ КТО-ТО МОЖЕТ ЗАЙТИ В КАКОЕ-ТО МЕСТО И ПОЧУВСТВОВАТЬ ЛЮБОВЬ БОГА, ТАК ЭТИМ МЕСТОМ

ДОЛЖНА БЫТЬ ИМЕННО ЦЕРКОВЬ.

ПАВЕЛ ГОВОРИТ: «У НАС БЛИЗКИЕ ОТНОШЕНИЯ, И БЛАГОДАРЯ ЭТИМ ОТНОШЕНИЯМ ВЫ ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ МОЮ ПРИЗНАННУЮ НАГРАДУ».

A.) ОН НАЗЫВАЛ ИХ БРАТЬЯМИ.

B.) ОН НАЗЫВАЛ ИХ ВОЗЛЮБЛЕННЫМИ.

C.) ОН НАЗЫВАЛ ИХ МОИМИ ВОЗЛЮБЛЕННЫМИ.

Филиппийцам 4:1: «Поэтому, братья мои дорогие возлюбленные и вожделенные, моя радость и венец, так стойте твёрдо в Господе, мои дорогие возлюбленные».

«МОЯ РАДОСТЬ И ВЕНЕЦ». Библия ясно говорит, что однажды мы получим не какие-нибудь трофеи, а настоящие венцы. МЫ ПОЛУЧИМ ЭТИ ВЕНЦЫ НЕ ОТ АНГЕЛОВ, А ОТ САМОГО ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА. Мы будем в его присутствии, когда настанет СУДИЛИЩЕ ХРИСТОВО. На этом судилище не будет

неверующих, потому что СУДИЛИЩЕ ХРИСТОВО — ДЛЯ СПАСЁННЫХ ЛЮДЕЙ!

1. Мы не будем судимы за наши грехи, но будем судимы за наши дела.

2. В тот день мы получим венцы. Книга **Откровение** говорит через апостола Иоанна, что получение венцов будет по одной причине: «ЧТОБЫ МЫ МОГЛИ ПОЛОЖИТЬ ЭТИ ВЕНЦЫ К НОГАМ СПАСИТЕЛЯ».

Послушайте, я не хочу оказаться в Его присутствии с пустыми руками.

Вот что говорит Павел церкви в Филиппах: *«Я получу этот венец, хоть и сижу сейчас в этой тюремной камере, БЛАГОДАРЯ НАШИМ ОТНОШЕНИЯМ И НАГРАДЕ. БОГ ПОЗВОЛИЛ МОЕМУ УМУ СТАТЬ СВОБОДНЫМ И МЫСЛИТЬ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ЭТОЙ КАМЕРЫ!»*

Это похоже на то, как если бы Бог сломал прутья этой камеры, открыл их, и то, что раньше сдерживало Павла, теперь совершенно не мешало его действиям любви.

Теперь он перешёл от земной структуры в той тюремной камере к небесной структуре в небесах. Вместо того, чтобы думать о своих обстоятельствах, он перешёл в размышлениях от временного к вечному, от стражника в тюрьме на земле - к небесам. Павел нашёл смысл служения даже в тюрьме, пребывая в ней с уверенным разумом. Даже в этом месте он видел свою награду и воскресшего Спасителя. И когда он смотрел на венец, он видел людей, которым служил и которых любил. С этими людьми он был очень связан.

Верующие в Филиппах были причиной, по которой он знал, что однажды будет вознаграждён. И когда он получит венец от Господа Иисуса Христа, то возложит его к ногам Иисуса. Он представлял, как смотря на венец, видит надпись на нём «Филиппы». Эти венцы представлены этими людьми и представляют этих людей.

Я верю всем сердцем, что сидя там, в тюремной камере, вдалеке от Филипп, Павел мог себе представлять крепкую хватку тюремного стража, который, как мы видим в

16 главе Деяний, принял спасение. Я думаю, что Павел мог представлять гостеприимный дух Лидии, которая открыла свой дом, чтобы братья могли иметь служение в её доме. Он вспоминал девушку, которая когда-то служила своим господам, извлекавшим пользу для себя, но в день, когда она была спасена, она вернулась и рассказала им, что больше на них не работает. Её хозяева рассердились на неё из-за того, что не могут больше получать деньги! Всё потому, что она нашла нового Господина, Иисуса Христа!

Павел говорит, сидя в тюремной клетке:
«Я заперт, находясь в этой тюрьме, и не могу попасть к Филиппийцам. Я очень хочу быть с ними, но не могу». Своим посланием он говорит: *«Я скучаю по вам, люблю вас и забочусь о вас! Я помню всех вас!»*

ХОЧУ НАПОМНИТЬ ВАМ ОДНО: служение связано не с материальными вещами, зданиями, деньгами или властью, а с людьми.

Разница между евангелистом и пастором такова, что как евангелист,

проповедуя, я иду из одной церкви в другую, а уходя оттуда, оставляю там служителя. Но если я - пастор и проповедую в Библейской баптистской церкви, то беру людей с собой в церковь! Такова моя связь со спасёнными людьми.

Я ХОЧУ СКАЗАТЬ О ТРЁХ ВЕЩАХ, КОТОРЫЕ ДАЮТ «УВЕРЕННЫЙ РАЗУМ».

II. ТВЁРДО СТОЙТЕ В ГОСПОДЕ.

Филиппийцам 4:1: «Поэтому, братья мои дорогие возлюбленные и вожделенные, моя радость и венец, так стойте твёрдо в Господе, мои дорогие возлюбленные». Это указывает на умственную устойчивость, стабильность и духовную безопасность. Павел говорит им: **«ДЕРЖИТЕСЬ СВОЕЙ ПОЗИЦИИ, БУДЬТЕ НЕПОДВИЖНЫ И НЕПОКОЛЕБИМЫ».**

А. Сосредоточьтесь только на Христе!

Посмотрите в **Филиппийцам 3:8–10: «Да и всё, несомненно, я считаю просто**

потерей ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: ради которого я претерпел потерю всего, и всё считаю просто навозом, чтобы завоевать Христа.

9- И найтись в нём, имея не свою собственную праведность, которая от закона, но ту, которая через веру в Христа, праведность, которая от Бога, по вере:

10- Чтобы познать его, и силу воскресения его, и общение страданий его, сделавшись сообразным смерти его;»

Чтобы твердо стоять в Господе, вы должны ценить Христа выше всего.

Б. Двигайтесь вперёд в вере.

Филиппийцам 3:13-14: «Братья, я не считаю себя завладевшим: но это одно делаю, забывая то, что позади, и простираясь к тому, что впереди.

14- Я стремлюсь к цели за призом высокого призвания Божьего во Христе Иисусе.» Твердо стоять – это не пассивное действие. Это означает двигаться вперёд в

вере, отпуская прошлое и стремясь к Божьему призванию с упорством.

В. Иметь небесное мышление.

Филиппийцам 3:20: «Ибо наша жизнь на небе; откуда мы и ожидаем Спасителя, Господа Иисуса Христа:»

Посмотрите в **Исайя 26:1–2: «В тот день будет воспета песнь эта в земле Иуды; Город крепкий у нас; спасение назначит Бог вместо стен и валов.**

2- Отворит ворота, чтобы праведная нация, которая хранит истину, могла войти.»

Исайя говорит, что город, о котором идёт речь здесь, не построен руками, а построен Богом! Этот город укреплен Богом! Обратите внимание, что Бог даст *«спасение вместо стен и валов»*. Вместо каменных или военных укреплений на защите города – сам Бог!

А вы спасены?

Обратите внимание, что он говорит: **«ОТКРОЙТЕ ВРАТА...»** Звучит

приглашение войти в город Бога.

Это праведная нация, представляющая настоящих Божьих людей!

Исайя говорит: *«КОГО ТЫ ХРАНИШЬ В МИРЕ...»*. Хочешь иметь уверенный разум? Прими небесное мышление!

Павел говорит в Галатам 4:26: **«НО ИЕРУСАЛИМ, КОТОРЫЙ НАВЕРХУ, СВОБОДЕН, ОН – МАТЬ ВСЕМ НАМ.»**

Как стать обладателем небесного разума?

1. Сосредоточься на Божьем вечном Царстве!

2. Смени свою опору: не полагайся на земную силу, а полагайся на Божью силу и Его могущество.

Эфесянам 2:19: **«Поэтому вы теперь уже не чужие и не иностранцы, но сограждане со святыми, и из дома Божьего.»**

Евреям 12: **«Это город живого Бога!»**

Устремляя взор к небесам, ты

сохраняешь уверенность ума внутри себя!

1. Твёрдая вера требует единства с другими верующими, потому что изоляция часто ведёт к нестабильности.

2. ВСЕ ЛИ СЕРДЦА ПРИНАДЛЕЖАТ ХРИСТУ?

3. ПРОДВИГАЕШЬСЯ ЛИ ТЫ В ВЕРЕ?

4. СОСРЕДОТОЧЕН ЛИ ТЫ НА НЕБЕСНЫХ ПРИОРИТЕТАХ?

5. ПРЕДАН ЛИ ТЫ ЕДИНСТВУ И ЛЮБВИ В ЦЕРКВИ?

«ТВЕРДО СТОЙТЕ В ГОСПОДЕ».

2. ЕДИНОДУШИЕ. Филиппийцам 4:2: «...чтобы они были единомысленны в Господе».

Это показывает важность внутренней гармонии и искренних намерений.

Посмотрите также в Марка 9:50: «Соль добрая вещь: но если соль потеряет свою солёность, чем вы её приправите? Имейте соль в себе, и мир имейте друг с другом.»

Как иметь единомыслие и мир?
ТЕРЯЕТ ЛИ СОЛЬ СВОЮ СИЛУ?

Единый разум: имейте мир друг с другом.

Иисус говорит, что когда христианин теряет свой хриstopодобный характер, он становится НЕЭФФЕКТИВНЫМ в духовной жизни.

Истинная «солёность» ведёт к мирным отношениям, а не к раздорам и разделению.

В **Филиппийцам 4** упоминается о разделении между двумя женщинами в церкви. Павел учит их быть единомысленными в Господе.

СВЯЗЬ: СРАВНИТЕ МАРКА 9 и ФИЛИППИЙЦАМ 4.

А. Обе главы связывают наш внутренний характер с внешним миром.

Иисус говорит: «ИМЕЙТЕ СОЛЬ В СЕБЕ И БУДЬТЕ В МИРЕ ДРУГ С ДРУГОМ».

Б. Павел говорит: «БУДЬТЕ

ЕДИНОМЫСЛЕННЫ В ГОСПОДЕ».

В. СОЛЬ – это внутреннее духовное состояние.

Иисус говорит: *«ЕСЛИ МЫ ТЕРЯЕМ НАШУ СОЛЁНОСТЬ (благодать, смирение, милосердие), то мы теряем влияние».*

Истинный внутренний мир ведёт к внешнему миру. Мы не можем жить в мире с другими, не имея в себе этой «соли».

Еводия и Синтихия потеряли солёность... Иисус призывает к духовному единству.

1 Фессалоникийцам 5:13: **«И почитать их очень высоко в любви за дело их. И будьте в мире между собой.»**

Евреям 12:14 говорит: **«Стремитесь к миру со всеми, и к святости, без которой никто не увидит Господа.»**

«Стремитесь» – значит будьте усердны в действии. Мир означает гармонию, избегание распрей, проявление прощения и терпения.

Матфей 5:9 говорит: **«Благословенны**

миротворцы».

Истинный мир исходит из святого сердца: не эгоистичного, не полного гордости, но смиренного, **«без которого никто не увидит Господа».**

УЧЕНИЕ О МИРЕ И СВЯТОСТИ – ЭТО НЕ ВЫБОР, ЭТО СТИЛЬ ЖИЗНИ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОДИТ С БОГОМ.

МИР – ЭТО НЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ, А ДУХОВНОЕ. СВЯТОСТЬ УКРЕПЛЯЕТ МИР.

III. РАДУЙТЕСЬ В ГОСПОДЕ.

Филиппийцам 4:3–4: «И прошу тебя также, истинный товарищ по ярму, помогай тем женщинам, которые трудились в евангелии со мной, с Климентом также, и с другими моими сотрудниками, чьи имена есть в книге жизни.

4- Радуйтесь в Господе всегда: и опять говорю, Радуйтесь.»

Позвольте мне показать вам, где впервые появляется слово «радуйтесь» в

вашей Библии.

Посмотрите в **Исход 18:9**: **«И радовался Иефро обо всём том добре, которое ГОСПОДЬ сделал Израилю, которого он избавил из руки египтян.»** Заметьте, что **«радовался Иефро...»**

Иефро — это тесть Моисея. Он глубоко радовался не только за Моисея, но и за весь Израиль. Заметьте, что он радовался **«обо всём том добре, которое ГОСПОДЬ сделал...»**

ЕГО РАДОСТЬ БЫЛА ОСНОВАНА НЕ НА ЛИЧНОЙ ПРИБЫЛИ, А НА ВЕРНОСТИ БОГА В ИЗБАВЛЕНИИ ИЗРАИЛЯ.

1. Библия учит нас важной истине: радость Иефро не зависела от его обстоятельств, а от Божьей верности!

2. Павел повелевает верующим находить радость постоянно в Господе, независимо от испытаний. Он говорит: **«И ОПЯТЬ ГОВОРЮ, РАДУЙТЕСЬ!»** Бог призывает нас радоваться Его благодати, верности, присутствию и силе!

Неемия 8 говорит: «**Ибо радость ГОСПОДНЯ есть сила ваша**».

Псалом 32:11: «**Веселитесь в ГОСПОДЕ, и радуйтесь, вы, праведные: и восклицайте от радости, все вы, прямые сердцем.**»

Псалом 37:4 говорит: «**Наслаждайся также в ГОСПОДЕ; и Он даст тебе желания сердца твоего.**»

Тема урока: Бог использует верных детей своих даже тогда, когда они находятся в сложнейших обстоятельствах. И даже среди этих обстоятельств Божий человек, тот, кто доверился Богу, может радоваться и прославлять Христа.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.